



福建省及廈門市領導與訪問團首長合照



古田會議紀念館前，訪問團首長與團員合照。



聯歡晚會上，訪問團首長與汕頭市領導帶領團員高唱《愛拼才會贏》，將氣氛推向高潮。



臨出發前，訪問團首長於高鐵車頭合照。

600 閩潮青返鄉尋根築「中國夢」

林武任榮譽顧問 吳良好陳幼南任團長



林武(中)、吳良好(右)、陳幼南(左)於古田光源賓館，向團員致歡迎辭，預祝此行一切順利。



夏日高溫絲毫不影響年輕團員擺pose的熱情



全體團員於古田會議紀念館前合照

由香港福建社團聯合會和香港潮屬社團總會合辦的「凝聚正能量，共築中國夢——閩潮一家親青年專列故鄉行」，600名閩潮青年於7月13日至16日乘坐專列，走訪廈門、古田、汕頭、潮州4地。訪問團特邀中聯辦副主任林武任榮譽顧問，福建社團聯合會主席吳良好、潮屬社團總會主席陳幼南任團長，訪問團在龍岩人民會堂舉行「古田論壇」，6名閩潮傑出青年就社會熱門議題發表演講，大會更通過了《手牽手 心連心 愛祖國 愛香港》倡議書。

此行，訪問團所到之處，均獲各級領導高度重視及熱烈歡迎。4日行程緊湊而豐富，參觀廈門環島路、古田會址、集美學村、汕頭大學、潮州古城等地，令尋根之旅別具意義，閩潮青年加深對家鄉社會經濟最新狀況的認識；在古田論壇上，大家暢所欲言，各抒己見，促進了兩大愛國社團青年力量大聯合。

王蒙徽：閩潮鄉親心繫桑梓
福建省委常委、廈門市委書記王蒙徽，對訪問團此行首站選擇廈門感到榮幸。他指廈門這些發展離不開閩潮鄉親大力支持。廈門將通過加快新機場、地鐵等建設，更好地實現島內外一體化發展，實現城市經濟發展和產業轉型。他表示，兩大社團是香港最有影響力的愛國愛港社團之一，稱讚其為家鄉建設和香港繁榮穩定作出的貢獻。

吳良好陳幼南林武致辭
吳良好表示：「閩潮兩地同根同源，自古就是一家人，刻苦耐勞是我們的共同特點，愛拼才會贏是我們的共同信念。今後我們將繼續加強交往與合作，共創下一輪合作共贏新篇章。此行有助更好團結閩潮年輕人，加深他們對家鄉的了解和認識，攜手為家鄉建設和香港繁榮穩定添磚加瓦，貢獻青春力量。」
陳幼南指，此行是繼8年前閩潮一家親海峽西岸行後又一成功嘗試。自古閩潮一家親，兩地在語言、風俗、文化上很相似。他希望香港的年輕人多到內地、了解內地發展和變化。他表示，兩社團在香港都很有影響力，宗旨和理念相近，期望通過此行加強團結合作，擁有更強大的正能量，去面對香港目前複雜的政治情況。

林武表示，閩潮鄉親一向在維護國家利益等大是大非的問題上立場鮮明、一馬當先。他指香港閩潮團體有兩個重要特徵，一、團結、勤奮、敢拼敢贏的精神；二、秉承愛國愛港的鮮明立場，為維護香港繁榮穩定作出貢獻。目前，反對派在製造事端，衝擊香港穩定和民主發展。在這個關鍵時刻，兩大社團吸納年輕力量，通過尋根探祖活動，增加他們的愛國情感，具有相當正面的意義。

團員感慨收穫甚豐 促兩地交流
600多名團員身穿黃色制服，整齊劃一，在35℃高溫下，愛國熱情格外高漲。青年團員紛紛表示，這幾年來家鄉變化很大，通過這次行程，有助於大家深入了解家鄉發展和歷史，更客觀地看待目前香港出現的問題。他們透露，返港後會把所見所聞與親友分享。

熱情接待訪問團的閩潮兩地領導包括：福建省統戰部部長春雷、廈門市委副書記陳興國、廈門市委副書記黃楚、龍岩市委副書記黃曉炎、市長池秋輝、汕頭市委副書記孫光輝、汕頭市委副書記陳長壽、潮州市委副書記盧淨偉、潮州市委副書記徐和等。



高鐵上，訪問團首長向團員親切打招呼，林武(中)，吳良好(前)，陳幼南(後)。



訪問團首長和團員共同舉杯，場面熱鬧。



訪問團首長林武與眾團員親切打招呼

《手牽手 心連心 愛祖國 愛香港》倡議書

我們是一群生活在獅子山下，熱愛家園、熱愛香港的閩潮青年。近年，我們有不少機會回到內地，親眼目睹國家日益發展進步，國泰民安，國際聲譽日隆，作為一個香港青年，感到無比光榮、無比自豪！然而，反觀近年香港，有人違中必反，破壞社會和諧，空破經濟發展，影響市民生計。最近，更有人變本加厲，發動佔中，衝擊立法會，挑戰法律底線。為了我們的美好生活，為了我們的大好前程，我們呼籲香港的青年朋友們：
1. 堅定立場，明辨是非，不做有損國家民族尊嚴、有損香港穩定繁榮的事。
2. 秉持愛國愛港信念，決不參與違法的佔中行動。
3. 熱愛民主、熱愛和平，向一切暴力行為說不，反對一切破壞香港和諧穩定的行為。



眾團員在廈門環島路上開心留影



高鐵上，團員們開心合照，對旅程充滿期待。

支持特區政府在本法基本法框架下推進2017年行政長官普選進程。
5. 我們不要再沉淪，要為正義發聲。通過各種方式，透過各種渠道，把我們的心聲廣為傳播。
6. 手牽手，心連心。發動身邊的親朋好友簽名，支持政改，反對佔中。閩潮青年朋友們：千里之行，始於足下。為了香港更加美好的明天，為了「一國兩制」的成功實踐，為了中華民族的偉大復興，為了共圓中國夢，讓我們團結一心，同舟共濟，從我做起，貢獻我們青年的力量！

香港福建社團聯合會、香港潮屬社團總會聯合主辦
「凝聚正能量 共築中國夢——閩潮一家親青年專列故鄉行」成員
2014年7月14日



古田論壇上，訪問團成員熱烈鼓掌通過倡議書。



眾團員於潮州古城前合照



訪問團首長與潮州市領導舉杯，慶祝訪問團訪問圓滿結束。



參觀古田會址，團員們細心聆聽導遊講解。



聯歡會上漳州同鄉會獻上女聲合唱一首，贏得滿堂彩。



古田論壇上，「倡議書」在熱烈的氣氛中得以通過。



「古田論壇」掀青年人愛國愛港愛鄉熱忱

訪問團精心準備的「古田論壇」無疑是整個行程中最大的亮點。6位分別來自不同界別的閩潮青年才俊，就日前香港社會出現的問題，從不同角度，與全體團員分享自己的看法。

戴鴻瑜柯創盛贊年輕人播正能量
福建社團聯合會副秘書長戴鴻瑜表示：「面對現在香港社會的問題，若我們不保持冷靜，互相攻擊，會令經濟衰退，年輕人便會沒機會。」他時常對自己兒子說的一句話是：「做什麼事情都可以，但是最重要是要合理，若不合理，做什麼都會徒勞無功。」
九龍東潮人聯會副會長柯創盛表示：「佔中會令香港癱瘓，造成不可估量的嚴重後果，損害香港在國際上的形象，令投資者卻步，港人應珍惜現在來之不易的穩定和繁榮，年輕人應該透過網絡平台，傳播愛國愛港正能量。」

張俊勇：閩潮一家親 助青年人尋根
潮屬社團總會會長張俊勇透露，他的家庭就是閩潮一家親的寫照，「自己是寧晉人，太太則是泉州人，今次特別帶同6歲和9歲的女兒同行，希望帶她們尋根。」他說：「通過認識家鄉，才能更好熱愛自己的祖國，尋根和傳承，能奠定年輕人正確價值觀，明確未來要走的道路。」
吳良好表示，這次一連4天的行程雖緊湊，但非常成功。論壇上，青年旗幟鮮明表達自己的看法，擁護「反暴力，反佔中、保和平、保善選」的意願。這次活動令兩大社團聯繫更緊密，為閩潮青年人提供交流平台，同時進一步推動了愛國社團轉型升級。

在回程高鐵上，陳幼南談及此行依然顯得意猶未盡。他稱，對年輕人一路表現出的高漲熱情，自己非常感動。尤其在論壇上，青年代表暢所欲言令人印象深刻，此行真正呼應了「一家親」的主題。他希望今後兩大社團可通過各類活動加強溝通，合力發揮更大作用。



廈門歡迎晚宴上，訪問團首長和眾團員開心留影。



龍岩歡迎晚宴上，訪問團首長與青年團員合照。



歡迎晚宴上，訪問團首長與龍岩市領導及部分團員合照。